
aangenomen motie-Van der Veen. Deze wordt nadrukke-
lijk meegenomen in het SER-advies. Ik onderschrijf dat
wij heel goed moeten bezien wie bij de AWBZ precies
waarvoor verantwoordelijk is. Ik ben het er mee eens dat
dit voor verbetering vatbaar is. Ik ben het eveneens met
mevrouw Agema eens dat wij er alles aan moeten doen
om de bureaucratie te bestrijden. Daaraan wordt
gewerkt.

Mevrouw Agema (PVV): Ik eis het niet, maar ik vraag de
staatssecretaris om eens te onderzoeken of het totale
budget, dat eerst wordt verdeeld over alle regio’s en
vervolgens onder de zorgkantoren, niet beter vanuit een
centraal punt kan worden beheerd om van het voortdu-
rende herbudgeteren af te zijn.

Staatssecretaris Bussemaker: Als wij niet uitkijken,
maken wij het daarmee veel bureaucratischer en alleen
maar lastiger. Ik heb de volgende opdracht meegegeven:
vermijd de bureaucratie en kijk bij het SER-advies goed
naar de verantwoordelijkheden die in de motie-Van der
Veen waren opgenomen. Ik heb er geen behoefte aan om
hieraan specifiek voor dit onderdeel nog weer eens
nieuwe onderzoeken toe te voegen. Ik ontraad derhalve
het aannemen van deze motie.

Mevrouw Kant heeft een vraag gesteld over de
behandeling van een persoon door het ministerie van
VWS. Op mijn beurt wil ik zeggen de formulering dat
iemand met een ambtenaar wordt afgescheept niet
passend te achten. Medewerkers van het ministerie doen
hun uiterste best om hun werk goed te doen. Mocht
mevrouw Kant een klacht hebben, dan verneem ik die
graag via de e-mail. De formulering dat iemand wordt
afgescheept, acht ik niet passend.

De voorzitter: Het lijkt mij verstandig dat mevrouw Kant
en de staatssecretaris na de vergadering even met elkaar
spreken. Anders wordt nu een debat gevoerd op basis
van halve gegevens.

Mevrouw Kant (SP): Er is al verwarring, want ik las voor
uit een e-mail. De desbetreffende mevrouw voelde zich
door de manier waarop het ging en de opmerkingen die
werden gemaakt afgescheept. Ik zal de e-mail aan de
staatssecretaris overhandigen, maar ik hoor nog graag
hoe dat wordt rechtgezet. Ik vind het geen prettige gang
van zaken.

Staatssecretaris Bussemaker: Ik krijg graag het mailtje
van mevrouw Kant. Zij krijgt van mij een antwoord.

Namens de PvdA is nog gevraagd of zorgkantoren zelf
afspraken kunnen maken over overheveling van
regionale middelen. Dat kan, maar grootschalige
afspraken gaan via de NZa.

In antwoord aan mevrouw Van Miltenburg zeg ik dat
wij natuurlijk ook zelf onderzoek doen en de vinger aan
de pols houden. Ik moet wel op basis van goede en
adequate gegevens en feiten besluiten nemen. Als wij
eerder dan bij nieuwe reguliere contracteerruimtes
signalen krijgen, hecht ik eraan, omdat ik het zo
belangrijk vind dat mensen adequate zorg krijgen, om
eerder in te grijpen. Ik moet dat echter doen op basis van
feiten en niet alleen van vermoedens.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: De ingediende moties worden morgen in
stemming gebracht.

Ik sluit de debatten van gisteren, onder dankzegging
aan al degenen die ter assistentie van ons vannacht zijn
nagebleven.

Sluiting 01.25 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
voorstel van (rijks)wet Wijziging van de Mijnbouwwet in
verband met nieuwe regels omtrent deelneming in de
opsporing en winning van koolwaterstoffen door een
daartoe aangewezen vennootschap en omtrent andere
taken en activiteiten van die vennootschap (31090).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. vier brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal, met de mededeling, dat zij in haar
vergadering van dinsdag 3 juli 2007 de haar door de
Tweede Kamer toegezonden voorstellen van (rijks)wet
gedrukt onder de nummers 30543, 30924, 30973 en
30897 heeft aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

3. de volgende brieven:
drie, van de minister van Buitenlandse Zaken, te

weten:
een, ten geleide van verslag van bezoek aan Egypte,
Israël en de Palestijnse gebieden (23432 en 21501-2,
nr. 231);
een, inzake reactie op het AIV-advies ’’De OESO van de
toekomst’’ (30800-V, nr. 107);
een, dienstplicht in Turkije voor bipatride Turken in
Nederland (31088);

een, van de ministers van Buitenlandse Zaken en voor
Ontwikkelingssamenwerking, over de Nederlandse
bijdrage aan de EU-geleide troepenmacht in Bosnië-
Herzegovina (29521, nr. 43);

een, van de ministers van Buitenlandse Zaken en van
Defensie, inzake voorzetting Nederlandse militaire
bijdrage NAVO-trainingsmissie in Irak (29521, nr. 42);

een, van de minister van Justitie, over de mogelijke
misstanden adoptie uit India (28457, nr. 29);

twee, van de staatssecretaris van Justitie, te weten:
een, over nareizende gezinsleden van kennismigranten
(19637, nr. 1160);
een, over de nalatenschap van de oude Vreemdelingen-
wet en de stemmingen daarover (31018, nr. 23);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, over ongewenste inmenging van
vreemde mogendheden (29924, nr. 18);

drie, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, te weten:
een, ten geleide van het nieuwe rapport Internationale
Mobiliteit in het Onderwijs in Nederland over het jaar
2006 (22452, nr. 30);
een, inzake het kabinetsstandpunt op het advies
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’’Wetenschap op bestelling’’ (29338, nr. 62);
een, ten geleide van het Jaarverslag 2006 van de
Nederlandse Organisatie voor toegepast-natuurweten-
schappelijk Onderzoek TNO (29338, nr. 63);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, ten geleide van het eindrapportage van het
Plan van aanpak ’’Emancipatie en Integratie’’ (29203,
nr. 30);

twee, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur
en Wetenschap, te weten:
een, ten geleide van de voorberichten jaarcijfers 2006
Vervangingsfonds en Participatiefonds (30800-VIII,
nr. 153;
een, over Fusieprikkel vo (30800-VIII, nr. 154);

twee, van de minister van Financiën, te weten:
een, over het betalingsverkeer betreffende SEPA en EMV
(27863, nr. 25);
een, ten geleide van de rapportage van het Maatschap-
pelijk Overleg Betalingsverkeer (MOB) (27863, nr. 26);

een, van de ministers van Financiën en van Justitie,
over het NRC-artikel inzake de gegevensdracht door
SWIFT en Nederlandse banken aan autoriteiten in de VS
(27863, nr. 24);

een, van de minister van Defensie, over het rapport
van de Algemene Rekenkamer jaarverslag Defensie 2006
(31031-X, nr. 17);

een, van de staatssecretaris van Defensie, over de
ontwikkeling rondom het helikopterproject NH-90 (25928,
nr. 25);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, over de problematiek rond
bedrijventerreinen (30800-XI en 29435, nr. 113);

een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,
inzake toezeggingen over de funderingsproblematiek
tijdens AO van 6 september 2006 (30800-XI, nr. 114);

negen, van de minister van Verkeer en Waterstaat, te
weten:
een, inzake de positie ten aanzien van het mogelijk
maken van 79 nachtvluchten per jaar op Rotterdam
Airport (26893, nr. 53);
een, over de stand van zaken van de Hanzelijn (27569,
nr. 20);
een, over het budget van de Hanzelijn (27569, nr. 21);
een, over de spoorlijn Lanaken-Maastricht (27737, nr. 24);
een, over reistijden van, naar, tussen en binnen de
landsdelen (29984, nr. 92);
een, inzake de wijziging van het bilaterale luchtvaartver-
drag tussen Nederland en Suriname (30800-XII, nr. 76);
een, over de voortgang van de afschaffing van de 80
km-zone (30800-XII en 30800-A, nr. 77);
een, inzake reactie op motie-Atsma c.s. (30800-XII en
30800-XIV, nr. 78);
een, inzake antwoorden op vragen met betrekking
jaarverslag en de slotwet ministerie van Verkeer en
Waterstaat inzake het infrastructuurfonds over het jaar
2006 (31031, nr. 16);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, inzake reactie jaarverslag 2006 van het
ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit
(31031-XIV en 28286, nr. 9):

een, van de minister en de staatssecretaris van Sociale
Zaken en Werkgelegenheid, over de samenhang
wetsvoorstel eenmalige gegevensuitvraag werk en
inkomen en de polisadministratie (28219, nr. 43);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, ten geleide van de vijfde voortgangsbrief ICT en
EPD (27529, nr. 30);

twee, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, te weten:
een, ten geleide van twee rapporten, inzake Toekomst-
verkenning Vrijwillige inzet en de Toekomst verkenning
Onformele Zorg (30169, nr. 8);
een, inzake reactie petitie ’’Help hulphonden’’ (29689,
nr. 135);

een, van het Presidium, inzake doorrekening te
verzorgen gevolgen burgerinitiatief ’’stop fout vlees’’
(31060, nr. 6);

een, van de President van de Hoge Raad, inzake
voordracht ter vervulling van een vacature in de Hoge
Raad (31092);

een, van de vaste commissie voor Justitie, inzake
voordracht kandidaat vacature raadsheer in Hoge Raad
der Nederlanden in de Belastingkamer van de Hoge Raad
(31092, nr. 2);

een, van de commissie Parlementair Onderzoek
Onderwijsvernieuwingen, over het verkrijgen van inzicht
invoering onderwijsvernieuwingen en de financiering
daarvan (31007, nr. 3).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

4. de volgende brieven:
twee, van de minister van Buitenlandse Zaken, te

weten:
een, inzake notawisseling tussen het Koninkrijk der
Nederlanden en het Koninkrijk van Groot-Brittannië en
Noord-Ierland;
een, inzake notawisseling tussen het Koninkrijk der
Nederlanden en het Koninkrijk van Groot-Brittannië en
Noord-Ierland.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissie ter vertrouwelijke kennisneming
door de leden.
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